
Plzeň
Kraj: Plzeňský Okres: Plzeň-město

Správní obvod: Plzeň GPS souřadnice: 49.738431N, 13.373637E

Nadmořská výška: 293 m n. m. První pís. zmínka: 976 (1048 let) Katastrální výměra: 12 474 ha

Počet obyvatel: 153 649 PSČ: 306 32

Adresa URL: www.plzen.eu

O obci
Plzeň je statutární město na západě Čech a metropole Plzeňského kraje. Leží na soutoku řek
Radbuza, Mže, Úslava a Úhlava. V počtu obyvatel je čtvrtým největším městem v České republice (po
Praze, Brnu a Ostravě) a druhým největším městem v Čechách (po Praze).

Historie obce
První zmínky o Plzni (dnešním Starém Plzenci) pocházejí z roku 976, kdy u tohoto přemyslovského
hradiště kníže Boleslav II. porazil vojsko německého krále Oty II. V podhradí postupně vyrostlo městské
sídlo s řadou kostelů a živým obchodním ruchem.

Ubytování a restaurace
Možnost ubytování a stravování ve městě pro jeho rozlohu není problémové sehnat. Můžete se
například ubytovat v Hotelu Stella Garni, Hotel Plzeň, hotel Pivovar Purkmistr, Penzion Krásná Dagmar,
Penzion Vion, nebo restaurant, penzion Švejk a mono dalších.

Okolí a příroda
Historické centrum Plzně je ze tří čtvrtin obklopeno pásem sadů - vzrostlých stromů a zajímavých
parkových úprav, které vznikaly od samého počátku 19. století na místech zbouraných městských
hradeb. Jsou to Smetanovy, Kopeckého, Šafašíkovy ...

Současnost obce
Ve městě se v současnosti nacházejí tři informační centra, 27 pošt, Zoologická a botanická zahrada,
dino park, CineStar, Cinema City, Kino Beseda, divadlo Plzeňská vstupenka, bazén, zimní stadiony, hřiště,
fakultní nemocnice a pečovatelské ústavy.

Sportovní možnosti
Plzeň a její okolí je protkáno sítí cyklotras a cyklostezek a nové se stále budují. Turisti se také ve
městě neztratí, trasy jsou značeny. Ve městě můžete využít lanové centrum a lezeckou věž, školu
bruslení a hokeje, lukostřelecký klub, hřiště a haly na volejbal, ...
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Památky a zajímavosti
Mezi nejvýznamnější památky západočeské metropole patří historické jádro města a okolní ulice. Ty
jsou dnes chráněné jako městská památková rezervace, na území města je ještě několik dalších
vesnických památkových rezervací ...

Doprava
Do města Plzeň je zavedena autobusová doprava a vlaková doprava. Samozřejmostí je síť MHD
čítající tři druhy dopravy. Jako krajské město je velmi důležitou dopravní křižovatkou. Hlavní
význam má dnes dálnice D5 mezi Prahou a Norimberkem s dálničním obchvatem Plzně, ...
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